

全市慈善组织网络建设暨“99公益日”活动动员电视电话会议召开

本报讯(记者 陶小敏)8月20日,全市慈善组织网络建设暨“99公益日”活动动员电视电话会议召开。副市长乔彦强出席并讲话。

会上传达了市委书记刘尚进、市长秦保强对慈善工作的重要批示,宣读了《漯河市“99公益日”活动方案》。

乔彦强指出,各级各部门要尽快行动起来,切实将建立健全基层慈善组织网络

纳入工作日程,在8月25日前指导本单位建立健全基层慈善组织。各级慈善组织要切实发挥职能作用,助力“六稳”“六保”“乡村振兴”“文明创建”等工作;要确保慈善工作阳光运行、规范操作,自觉接受群众监督;要认真落实好《漯河市“99公益日”活动方案》要求,制订切实可行的方案,加强宣传,在全社会形成支持慈善事业、友爱互助的浓厚氛围。

市政府召开第112次服务企业周例会

本报讯(记者 左素莉)8月20日,副市长周剑主持召开市政府第112次服务企业周例会。

听取了各县区政府、各功能区管委会在“万人助万企”活动中关于企业问题处理进展、第二批包联工作开展情况、“倍增工程”企业需提交市级层面解决的问题汇报后,周剑要求,开展“万人助万企”活动,要加强问题研判,分类施策,帮助企业确定发展目

标、理清发展思路、找准发展路径;要善于运用四个周例会等机制和平台,发挥好首席服务官的作用,解决一批制约企业发展的根本问题,激发活力,不断优化营商环境,推动企业发展提质增效。

会上还研究了漯河英米机器人科技有限公司设计高度与该地块限高不符问题、金星集团漯河啤酒有限公司房产手续过户问题等,并提出了解决路径。

市领导带队检查进口冷链食品监管总仓运行情况

本报讯(记者 张晨阳)8月21日上午,副市长周剑带领市市场监管局、市发投集团负责人,检查全市进口冷链食品监管总仓运行情况,并现场召开协调会。

在全市进口冷链食品监管总仓,周剑详细了解了入库登记、车辆消杀、核酸检测和货物入库等流程及防控措施落实情况。

周剑要求,各相关部门要加强沟通衔

接,及时协调解决问题,形成工作合力,促进监管总仓有序运转;要加强运行管理,进一步优化监管总仓运转流程,不断提高货物入库效率;要及时回应企业合理诉求,针对进口冷链食品经营主体反映的问题制订个性化解决方案;要从严、从细落实各项监管措施,抓好车辆消杀、核酸检测等工作,坚决扎紧进口冷链食品的“口袋”,切实保障人民群众的生命安全和身体健康。

敬业

就是人们在某集体的工作当中,严格遵守职业道德的工作态度。具体来说,敬业就是在职业活动领域,树立主人翁责任感、事业心,追求崇高的职业理想,培养认真踏实、恪尽职守、精益求精的工作态度。

苏杭就是我市众多践行社会主义核心价值观的代表之一。

■本报记者 陶小敏

苏杭是漯河技师学院电商学院计算机广告制作专业的一名教师。2016年进入漯河技师学院工作以来,她严格要求自己,认真履行教育教学职责,取得了优异的成绩。

在苏杭看来,教师的任务是教会学生知识和技能。她曾先后培养出省级、市级职业教育技能竞赛优秀参赛选手11名。她与同事高易效一起培养出获国家第一届职业技能大赛平面设计技术项目优胜奖的选

手一名。在备战2020年国家第一届职业技能大赛期间,为了让参赛选手牢固掌握、灵活运用已学的知识与技能,在赛场上发挥最佳水平,即使在节假日,苏杭也坚守在学校,帮助学生熟练操作软件。学生放假回家后,她为学生制订训练计划,通过网络帮助学生解决难题。最终,她辅导的一名参赛选手获得全省一等奖,并代表河南省进入国家集训队。

作为一名班主任,苏杭非常关爱

学生,尤其注重学生的思想品德教育。上学期,苏杭得知班里有名学生违反课堂纪律、顶撞老师,就第一时间找到他,和他谈心。了解到这名学生的父母长期在外打工、从小随外公生活,苏杭认为他的表现可能和缺少关爱有关。经过多次交流,苏杭发现这名学生胆子大、机灵,热心班级事务,于是安排他当班干部。同时,苏杭无微不至地关心他,引导他与老师、同学和睦相处。后来,这名学生爱上了学习,并且在学院月度技能竞赛中取得专业第一名的好成绩。从那以后,他更加处处严格要求自己,不断提高综合素质,成了老师的好助手、同

学的好榜样。

苏杭说,关爱学生是老师的终身课题。她愿意同学生一起不断学习、不断成长。

凭借优秀的工作表现,苏杭获得优秀班主任、“十佳优秀教师”、优秀共产党员、学习标兵等荣誉称号及漯河市“五一劳动奖章”,还担任2020年国家第一届职业技能大赛平面设计技术项目裁判员、河南省第一届职业技能大赛平面设计技术项目裁判员,多次获得国家级、省级、市级教师信息化教学设计和说课大赛一等奖、二等奖和省级、市级职业技能竞赛优秀辅导教师奖。

践行社会主义核心价值观·敬业

校园周边环境校外培训机构整治不彻底

■本报记者 于文博

8月20日,记者跟随市创文办工作人员,对市委、市政府交办的提升校园周边环境、专项整治校外培训机构等情况进行了暗访。

暗访中,记者发现,目前我市部分学校周边仍存在彩票销售点清理、规范不彻底,烟酒经销店张贴“禁止向未成年人销售烟酒”警示标语不统一、不规范,部分校外培训机构整治不彻底等现象。

按照相关规定,学校周边不应有彩票销售网点。暗访中,记者在市第二实验中学附近看到,学校对面一家便利店内销售体彩大乐透,不远处有

一家体育彩票销售网点。在交通路市实验高中对面,一家便利店内也销售体育彩票。

记者在市第二实验中学附近、市实验高中附近发现,一些销售百货或食品的商店招牌上写有“烟酒”的字样,部分商店未张贴“禁止向未成年人销售烟酒”警示标语,部分商店还在使用几年前的警示标语,部分商店没有将“禁止向未成年人销售烟酒”的警示标语张贴在显眼位置。

在暗访校外培训机构专项整治情况时,记者发现,虽然现在因为疫情防控要求,校外培训机构全部关

停,但一些无证、无照培训机构仍未得到彻底整治。在市第二实验小学、漯河五中等学校周边,部分培训机构的门头牌匾被社会主义核心价值观内容覆盖,存在整治不彻底的情况。

在漯河五中附近,记者看到一家成人用品店。记者走近后,发现该店

已经关门,门上张贴着出租房屋的信息,但门头没有拆除。

校园周边环境提升和校外培训机构专项整治两项工作均由市教育局牵头进行。记者到市教育局采访时,该局一位工作人员表示,他们会将此事反映给上级领导,在报备、了解后再接受采访。对此,记者将继续关注。

聚焦“六整治六提升”行动 落实周交办

全市防汛防疫工作视频调度会召开

(上接01版)重点部位、隐患点分包部门和现场值守人员要根据雨势做出预判,当机立断采取措施,坚决避免险情发生,全力保障人民群众生命财产安全。要加强研判,完

善方案,积极做好市场和防疫物资保供重点企业、医院、防疫和防汛指挥调度中心等重点单位的应急保障工作。要坚持防疫和防汛同步抓、须臾不放松,重点加强对乡镇

疫苗接种工作的指导督促,既交任务,又教方法,推动全市疫苗接种工作底数再厘清、责任再压实、质效再提升。要创新优化各入市交通卡点的查验登记流程,提升通行效

率,保障交通畅通。本轮降雨量较集中的县区要充分做好打大仗、打硬仗的思想、机制、预案、物资、抢险等各项准备,全力以赴确保安全度汛。

市七届人大常委会第100次主任(党组)扩大会议召开

(上接01版)为全市打赢疫情防控持久战贡献大力量。要统筹抓好疫情防控和今年后五个月的工作,把人大各项工作放在全市大局中谋划推进,确保全年各项目标任务圆满完成。要持续做好疫情防控专班工作。被抽调的同志要主动入位、补位,做到专班专责,倾力出战,夺取全面胜利。要发挥好代表作用,讲好代表故事,激

励、动员全市各级人大代表在疫情防控工作中亮身份、当先锋、作表率,构筑同心战“疫”的坚固人民防线。要扎实做好常委会机关疫情防控和分包社区值班值守工作,从严、从细落实各项管控措施,坚守防疫成果,确保人民群众身体健康。

会议决定,市七届人大常委会第四十次会议于8月26日召开,会期半

天。建议议程为:一、听取和审议市人民政府关于漯河市2021年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告;二、听取和审议市人民政府关于漯河市2020年财政决算(草案)和2021年上半年财政预算执行情况的报告;三、听取和审议市人民政府关于2021年市预算调整方案(草案)的报告;四、听取和审议市人民政府关

于2020年度市级预算执行和其他财政收支情况的审计工作报告;五、听取和审议市人民政府关于我市水资源管理与利用情况的报告;六、听取和审议市人民政府关于贯彻落实《漯河市人民代表大会常务委员会对市人民政府实施〈中华人民共和国城市居民委员会组织法〉情况的审议意见》情况的报告;七、人事事项。

最美青春故事分享

刘雅普:杏林之中勇攻关

(漯河市骨科医院)副主任医师,硕士研究生导师,漯河市“五四青年奖章”获得者,获国家及省、市级荣誉8项。

刘雅普长期从事脊柱外科临床工作和基础科研工作。他负责开展的脊柱侧凸矫形术、颈椎病前路手术、寰枢椎手术、齿状突骨折前路固定术、胸腰椎骨折前路手术、脊柱微创手术等均已达到本地区领先、省内先进水平。多年来,他深入乡镇和基层单位进行对口支援,提供脊柱外科相关医疗、卫生服务,开展健康教育和卫生宣传。

截至目前,刘雅普共发表国际英文SCI论文6篇、中文核心期刊论文5篇,承担科研项目6项,获科研经费100余万元,多次应邀前往国际和国内学术大会进行学术交流。

团市委供稿

刘雅普,男,汉族,36岁,中共党员,医学博士,漯河医专二附院

主办:共青团漯河市委

“医疗自由”助推美国经受又一波新冠肺炎疫情侵袭

美国新冠疫苗接种率逐渐接近饱和,但离实现群体免疫的标准还去甚远。肆虐的变异毒株让美国新冠肺炎疫情再次失控,新冠病毒导致的死亡人数已超过一战以来美国所有战争死亡人数的总和。疫苗成为被疫情折磨得疲惫不堪的人们与病毒赛跑的最后希望,阴谋论者、反科学者和别有用心政客却打着“医疗自由”的旗号,正展开轰轰烈烈的反疫苗运动,让美国正在经受新一波新冠肺炎疫情的侵袭,也在错误的抗疫道路上越走越远。

种率越低,病床占用率越高,重症患者比例也越高。

在全美各州中,佛罗里达、路易斯安那、夏威夷、俄勒冈和密西西比州均突破了单日新增确诊病例纪录,而这5个州的疫苗接种率都低于全国平均接种率,路易斯安那州和密西西比州仅有38.3%和35.8%。接种率50.3%的佛罗里达州以一周新增确诊151764例、日均新增21681例成为目前美国疫情的新“震中”,该州一半以上的重症病床被新冠患者占用。

疫苗接种速度远低于拜登政府的预期。拜登曾声称要在7月4日前让70%的美国成年人至少接种一剂疫苗,但时至8月中旬,这个目标仍然没有实现。为了推动疫苗接种,联邦政府7月底发布新法令,规定部分人群要怎么接种疫苗,要么定期接受病毒检测。

由”。示威者中的不少人是医疗工作者和教育工作者。

美联社报道称,美国各州提出了100多项所谓“医疗自由”法案,禁止雇主把接种疫苗作为聘用员工的前提,目前至少有6个州批准了这样的法案。新罕布什尔州共和党州长克里斯·苏努努表示,不会强迫居民接种疫苗。他在最近发布的一项法案中说:“每个人对自己的身体拥有天然、基本、固有的权利,政府不能威胁或强迫他接种疫苗。”

实际上,这些人拒绝接种疫苗而采用的“医疗自由”概念,与真正的“医疗自由”并不是一回事。“医疗自由”的说法在美国由来已久,其语境往往与伪科学或未经有效性检验的医疗手段挂钩。“医疗自由”概念最早由美国植物学家塞缪尔·汤姆森(1769-1843年)提出,他创建了一套游离于现代医学体系之外的草药疗法。根据汤姆森的定义,一个人应该拥有选择医疗方式的自由,无论这种方式有效或有害。后来,“医疗自由”经常被利益相关者用于推广某种药品或疗法,比如用保健品代替药物,或者宣称维生素B₁₂能治疗癌症。

美国疫苗专家彼得·霍特兹博士指出,“医疗自由”是普遍存在于美国人生活中的一

种信仰。尽管“医疗自由”的宗旨是反对干预个人选择,但其发展历程往往与反科学的愚昧无知相伴相随。但是,拒绝疫苗接种和拒绝戴口罩、不遵守保持社交距离规定一样,都是这个概念的不同版本。

美国人对疫苗的不信任始于殖民时期,在19世纪末20世纪初达到巅峰,反疫苗团体层出不穷。在此期间成立的美国国家医疗自由联盟,为今天仍然盛行的顺势疗法、整骨疗法、信念疗法、民间草药医学和各类反疫苗组织提供了保护伞。霍特兹博士指出,在新冠肺炎疫情中,反科学思潮泛滥,借着“医疗自由”的外壳堂而皇之地散播有害观念。

的只是个人自由吗?

《华盛顿邮报》专栏作者迈克尔·格尔森认为,任何自由都是由受到限制的。19世纪,英国古典自由主义思想家约翰·穆勒提出了“自由的伤害原则”:人们可以随心所欲地做自己想做的事,前提是不对别人造成伤害。这是自由主义政治哲学的核心原则,也是公共卫生事业的使命所在。科学家和卫生工作者有责任确定一种疾病是否对社会造成威胁,然后敦促社会采取行动,消除或减少这种威胁。根据“伤害原则”,在自家卫生间里随意呕吐是美国人天然的、固有的权利,但把致命的疾病通过不可见的病原体传给他人,却不是他们的权利。

“美国囤积了大量新冠疫苗,却因为愚蠢的理由被无端浪费。那些并非出于健康原因而拒绝接种疫苗的民众,还有煽动他人拒绝接种疫苗的议员,正在让人们白白送命。”霍特兹博士指出,与政治极端主义相关的所谓“医疗自由”意识,导致美国新冠死亡率不断攀升。他说:“2020年,美国是全球新冠疫情死亡率最高的国家之一;2021年,我们还将眼睁睁地看着美国经受一波又一波变异毒株的侵袭。”

疫苗接种率与住院率密切相关

根据约翰斯·霍普金斯大学的统计数据,在上周的7天内,美国平均日增新冠确诊病例130710例,比此前增加20%;日均死亡687人,比此前增加36%。对各州数据的研究显示,新冠住院率与接种率密切相关——疫苗接

“医疗自由”被偷换概念

然而,那些“热爱自由”的美国人政府对政府新法令强烈抵触。戴口罩和保持社交距离规定之后,疫苗也成了这部分美国人的攻击目标,多地接连数日爆发抗议活动,宣称“被迫不等于同意”“还我医疗自

个人自由不能凌驾于公共利益之上

反对接种新冠疫苗的人坚称,是否接种疫苗是个人自由。“这不是疫苗的问题,这是身体自主权和选择权的问题。”示威集会组织者之一、明尼苏达州拉迪儿童医院护士阿什利·博格对《圣克劳德时报》表示,“越来越多的事情威胁着我们对身体的自主权,最终将剥夺我们的医疗自由。”

然而,在疫情全球大流行中,接种疫苗真

据《中国青年报》